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Vysledek uved v zakladnim tvaru, poptipadé ve tvaru smiSeného &isla.
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- Délka feky Vltavy je k délce feky Moravy v poméru 6 : 5. Jak dlouh4 je feka Morava, ma-li Vitava délku 420 km?
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Podle planu mélo 6 zednikli vyzdit domek za 18 dni. Po 6 dnech dva zednici onemocnéli. O kolik se prodlouZila
vystavba domku? 4 / / ‘
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Jaky jsi poctar bez kalkulacky?

Na nasledujicich &tyfech strandch jsme vybrali piiklady zakladniho utiva. Pocitej samostatné, vysledky si zkontroluj
u svého uéitele matematiky a p¥ipi§ si vzdy ziskany pocet bodi do tabulky. Ziskas prehled, jaky jsi poctaf. Volili jsme takové
uéivo, které budes ve svém Zivoté v riizné obméné potfebovat. Hodné uspéchii!

¢ pfikladu 1 2 2 4 5 6 7 8 9
zisk bodii
¢ pfikladu 10 1 12 13 14 15 16 17 18
zisk bodit
¢ prikladu 19 20 21 22 23 24 25 Soucet bodii
zisk bodii

Zaokrouhlete na: [8Db] Vypotitejte primérnou délku ulovku. Vysledek

zaokrouhlete na centimetry. [2:H15b |
28,963 1 1,587 délka kapra
desitky 30 ( 34 cm
40 cm
jednotky 19 L 46 cm
: 38 cm
desetiny 0
OZ?/ /{/ é 44 cm
setiny [7(’{/ {5 1 {7 5200 we [:ﬂi% = Yoow/
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A-3. | Vypocitej [8b] Vypocitejte tireti Gthel v trojuhelniku. [3b]
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Vypoétem porovnejte zlomky. [2x2Db] Vypodtem ovef, které &islo je vetsi? [3b]
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Barevné zakresli na ¢iselné ose zlomky: %, 0,8; 1 1%; 1 % [4b]
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5. Vypodet obsahu tyiihelniku ve tvercové siti. (rozsitujici ucivo)

- metoda rAmovéni, metoda roziezani na pravothlé trojuhelniky, étverce a obdélniky

Vypotitej obsah pravouhlého trojihelniku ve ¢vercové siti. (Pravouhly trojuhelnik je polovina ctverce nebo

obdélniku.)
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Vypogitej obsah libovolného trojuhelniku ve Evercové siti pomoci ramovani.

Ukézka:
/,@‘ / // - 1.) Vypocitame obsah orémovaného obdélniku: S . =5.3= 15
W Xgﬁ 2.) Vypoéitdme obsah obou pravouhlych trojihelniki: S = % =6,85= %
/ 3.) Vysledek: Sa=15 - (6 + 1,5)=15-17,5=1,5
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Vypocitej obsah libovolného trojuhelniku ve ¢vercové siti pomoci ramovani.
a) b) c)
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Vypocitej obsah trojuhelniku ve ¢vercové siti pomoci roziezani na pravouhlé trojuhelniky, ¢tverce a obdélniky.
Ukazka:

; 1) Vypotitame obsah pravoihlych trojihelniki: $i =43 =6 s;=13 =15
S \ 2.) Vysledek: SaA =81+ S, =6 +1,5=17,5
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